
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

У Буенос Ајресу обележена 75. годишњица
од оснивања Аргентинске епархије Руске
Православне Цркве

Дана 27. јуна 2021, у првој Недељи Свих светих после Духова, у цркви посвећеној светом
благоверном кнезу Александру Невском у Буенос Ајресу (Аргентина) одржана је свечана
литургија поводом 75. годишњице од оснивања Аргентинске епархије Руске Православне Цркве. 

Празничну Литургију служили су епископ каракашки и јужноамерички Јован (Руска загранична
Православна Црква) и епископ аргентински и јужноамерички Леонид уз саслуживање
свештенства две епархије. 

Светој литургији присуствовао је О. В. Коломин, први секретар амбасаде Руске Федерације у
Аргентинској републици и аташе за културу и А. А. Лебедев, тренутни вршилац дужности
директора представништва Росотрудничества у Аргентини. 



 Литургија је вршена на црквенословенском и шпанском језику. 

 После сугубе јектеније помолили су се за престанак ширења заразних болести. 

 После Литургије наставила се прослава празника. 

Затим је епископ аргентински и јужноамерички Леонида одржао беседу, у којој је посебно
истакао: 

„Епархију не чине само храмови, молитвене просторије, епископи и свештенство. Њу такође чини
богољубиви народ који воли храм, воли молитву, воли заједничке службе. Много је постигнуто за
75 година. Али свега тога не би било без добрих односа са амбасадом Руске Федерације у
Аргентинској Републици, са Руским амбасадама у земљама канонске територије епархије, са
представништвима Росотрудничества, трговинским представништвима, организацијама руских
сународника и локалним властима. И, наравно, захваљујући дугогодишњим братским односима са
Помесним Православним Црквама заступљеним у региону. Сарадња Цркве, државних и
недржавних структура данас даје веома добре плодове – семе Христовог Јеванђеља сеје се
широм јужноамеричког континента. Искрено захваљујемо нашем Предстојатељу, Његовој
Светости Патријарху московском и целе Русије Кирилу, на молитвама, заштити и очинској бризи за
најудаљенију и највећу епархију Руске Православне Цркве. Речи захвалности преносим свима
који су тренутно позвани да овде обављају своју службу, њеним несебичним пастирима и
богољубивим људима“. 

Затим су се присутнима обратили О. В. Коломин, први секретар амбасаде Руске Федерације у
Аргентинској Републици и аташе за културу и А. А. Лебедев, тренутни вршилац дужности
директора представништва Росотрудничества у Аргентини. Честитајући епископу Леониду 75.
годишњицу од оснивања Аргентинске епархије, гости су пожелели епархији просперитет и
изразили наду у даљу плодну сарадњу. 

„Многаја љета“ певало се Његовој Светости Патријарху московском и целе Русије Кирилу, Светом
Синоду Руске Православне Цркве и читавој пастви. 
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Извор: https://mospat.ru/sr/news/87610/
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